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Procédures de configuration de la maintenance

Allumer et éteindre le voyant d’identification SG100 ou
SG1000

Il est possible d’allumer la LED d’identification bleue à l’avant et à l’arrière du contrôleur
pour localiser l’appliance dans un data Center.

Avant de commencer

Vous disposez de l’adresse IP du contrôleur BMC que vous souhaitez identifier.

Étapes

1. "Accédez à l’interface BMC de l’appliance".

2. Sélectionnez identification du serveur.

L’état actuel de la LED Identify est sélectionné.

3. Sélectionnez ON ou OFF, puis sélectionnez Exécuter l’action.

Lorsque vous sélectionnez ACTIVÉ, les voyants d’identification bleus s’allument à l’avant (illustré) et à
l’arrière de l’appareil.

Si un panneau est installé sur le contrôleur, il peut être difficile de voir le voyant
d’identification avant.

4. Allumer et éteindre le voyant selon les besoins.

Informations associées

• "Localiser le contrôleur dans le data Center"

• "Accéder à l’interface BMC"

Localiser SG100 ou SG1000 dans le data Center

Identifiez le contrôleur pour effectuer des opérations de maintenance ou de mise à niveau
du matériel.
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Avant de commencer

• Vous avez déterminé quel contrôleur doit être entretenu.

• (Facultatif) pour localiser le contrôleur dans votre data Center, "Activez le voyant d’identification bleu".

Étapes

1. Trouver le contrôleur qui nécessite une maintenance dans le data Center.

◦ Recherchez une LED d’identification bleue allumée à l’avant ou à l’arrière du contrôleur.

Le voyant d’identification avant se trouve derrière le panneau avant du contrôleur et il peut être difficile
de voir si le panneau est installé.

◦ Vérifiez que les étiquettes fixées à l’avant de chaque contrôleur correspondent à un numéro de pièce.

2. Retirez le cadre avant du contrôleur, le cas échéant, pour accéder aux commandes et aux indicateurs du
panneau avant.

3. Facultatif : "Éteindre la LED bleue Identify" si vous l’avez utilisé pour localiser le contrôleur.

◦ Appuyez sur le commutateur LED identifier sur le panneau avant du contrôleur.

◦ Utilisez l’interface du contrôleur BMC.

Arrêtez le SG100 ou le SG1000

Arrêtez l’appareil de services pour effectuer la maintenance du matériel.

Avant de commencer

Vous avez physiquement "situé l’appareil de services - effectué" nécessitant une maintenance dans le data
center.

Description de la tâche

Pour éviter toute interruption de service, arrêtez l’appliance pendant une fenêtre de maintenance planifiée
lorsque les périodes d’interruption de service sont acceptables.

Étapes

1. Éteignez l’appareil :
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Vous devez effectuer un arrêt contrôlé de l’appliance en entrant les commandes indiquées
ci-dessous. Il est recommandé d’effectuer un arrêt contrôlé lorsque cela est possible pour
éviter les alertes inutiles, vérifier que les journaux complets sont disponibles et éviter toute
interruption de service.

a. Si vous n’avez pas encore ouvert de session sur le nœud grid, connectez-vous à l’aide de PuTTY ou
d’un autre client ssh :

i. Saisissez la commande suivante : ssh admin@grid_node_IP

ii. Entrez le mot de passe indiqué dans le Passwords.txt fichier.

iii. Entrez la commande suivante pour passer à la racine : su -

iv. Entrez le mot de passe indiqué dans le Passwords.txt fichier.

Lorsque vous êtes connecté en tant que root, l’invite passe de $ à #.

b. Arrêtez l’appareil de services :
shutdown -h now

Cette commande peut prendre jusqu’à 10 minutes.

2. Utilisez l’une des méthodes suivantes pour vérifier que l’appareil est hors tension :

◦ Vérifiez que le voyant d’alimentation situé à l’avant de l’appareil est éteint.

◦ Consultez la page Power Control de l’interface BMC pour vérifier que l’appliance est éteinte.

Modifier la configuration de la liaison de SG100 ou SG1000

Vous pouvez modifier la configuration de la liaison Ethernet de l’appliance de services.
Vous pouvez modifier le mode de liaison du port, le mode de liaison réseau et la vitesse
de liaison.

Avant de commencer

Vous avez "placez l’appareil en mode maintenance".

Dans de rares cas, le fait de placer une appliance StorageGRID en mode de maintenance peut
rendre l’appliance indisponible pour l’accès à distance.

Description de la tâche

Les options permettant de modifier la configuration de la liaison Ethernet de l’appliance de services sont les
suivantes :

• Changement du mode Port bond de fixe à agrégé, ou d’agrégat à fixe

• Passage du mode de liaison réseau * d’Active-Backup à LACP, ou de LACP à Active-Backup

• Modification des valeurs de la politique de hachage de transmission LACP et du taux PDU LACP

• Activation ou désactivation du balisage VLAN ou modification de la valeur d’une balise VLAN

• Modification de la vitesse de liaison

Étapes
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1. Dans le programme d’installation de l’appliance StorageGRID, sélectionnez configurer réseau >
Configuration lien.

2. Apportez les modifications souhaitées à la configuration de liaison.

Pour plus d’informations sur les options, reportez-vous à la section "Configurer les liaisons réseau".

3. Lorsque vous êtes satisfait de vos sélections, cliquez sur Enregistrer.

Vous risquez de perdre votre connexion si vous avez apporté des modifications au réseau
ou au lien auquel vous êtes connecté. Si vous n’êtes pas reconnecté dans un délai d’une
minute, saisissez à nouveau l’URL du programme d’installation de l’appliance StorageGRID
à l’aide de l’une des autres adresses IP attribuées à l’appliance :
https://services_appliance_IP:8443

4. Apportez les modifications nécessaires aux adresses IP de l’appliance.

Si vous avez modifié les paramètres VLAN, le sous-réseau de l’appliance a peut-être changé. Si vous
devez modifier les adresses IP de l’appliance, reportez-vous à la section "Configurez les adresses IP
StorageGRID".

5. Sélectionnez configurer réseau > Test Ping dans le menu.

6. Utilisez l’outil de test Ping pour vérifier la connectivité aux adresses IP sur tous les réseaux susceptibles
d’avoir été affectés par les modifications de configuration de liaison effectuées lors de la configuration de
l’appliance.

En plus des autres tests que vous choisissez d’effectuer, confirmez que vous pouvez envoyer une
commande ping à l’adresse IP du réseau de la grille du nœud d’administration principal et à l’adresse IP
du réseau de la grille d’au moins un autre nœud. Si nécessaire, revenez aux instructions de configuration
des liaisons réseau et corrigez tout problème.

7. Une fois que vous êtes satisfait du fait que les modifications de configuration du lien fonctionnent,
redémarrez le nœud. Dans le programme d’installation de l’appliance StorageGRID, sélectionnez Avancé
> redémarrer le contrôleur, puis sélectionnez l’une des options suivantes :

◦ Sélectionnez Reboot dans StorageGRID pour redémarrer le contrôleur avec le noeud qui rejoint la
grille. Sélectionnez cette option si vous avez terminé de travailler en mode maintenance et que vous
êtes prêt à rétablir le fonctionnement normal du nœud.

◦ Sélectionnez redémarrer en mode maintenance pour redémarrer le contrôleur avec le nœud restant
en mode de maintenance. (Cette option n’est disponible que lorsque le contrôleur est en mode de
maintenance.) Sélectionnez cette option si des opérations de maintenance supplémentaires doivent
être effectuées sur le nœud avant de rejoindre la grille.

Le redémarrage de l’appareil et sa reconnexion au réseau peuvent prendre jusqu’à 20 minutes. Pour
confirmer que le redémarrage est terminé et que le nœud a rejoint la grille :

i. Dans le gestionnaire de grille, sélectionnez NODES.

ii.
Vérifiez que le nœud de l’appareil a un état normal (icône de coche verte)  à gauche du nom du
nœud), ce qui indique qu’aucune alerte n’est active et que le nœud est connecté au réseau.
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